
館
２
階
に
あ
り
、
光
フ
ァ
イ

バ
ー
専
用
回
線
に
常
時
接
続

可
能
（
無
料
）
で
す
。
専
門

家
の
経
営
指
導
等
を
受
け
ら

れ
ま
す
。

入
居
審
査
後
、
４
月
１
日

か
ら
入
居
で
き
ま
す
。

【
対
象
】
市
内
で
Ｉ
Ｔ
関

連
事
業
を
起
業
す
る
予
定
、

ま
た
は
起
業
し
て
２
年
以
内

の
法
人
・
個
人

【
費
用
】
賃
料
１
カ
月
２

万
６
２
５
円
、
保
証
金
７
万

２
５
０
０
円
。
別
途
、
光
熱

水
費
な
ど
自
己
負
担
あ
り

【
募
集
戸
数
】
１
ブ
ー
ス

【
申
込
】
３
月
１１
日
ま
で

に
西
宮
商
工
会
議
所
（
０
７

９
８
・
３
３
・
１
１
３
１
）

へ

市
と
西
宮
商
工
会
議
所
が

設
置
・
運
営
す
る
Ｉ
Ｔ
関
連

創
業
支
援
施
設
「
創
宝
（
Ｓ

Ｏ
Ｈ
Ｏ
）
に
し
の
み
や
」
の

入
居
者
を
募
集
し
ま
す
。

同
施
設
は
、
阪
急
西
宮
北

口
駅
北
東
の
ア
ク
タ
西
宮
西

う
車
両
、
鉄
く
ず
な
ど
不
用
品

売
却
の
指
名
競
争
入
札
に
参
加

す
る
業
者
の
登
録
申
請
を
受
け

付
け
ま
す
。
入
札
参
加
希
望
業

者
は
、
所
定
の
申
請
書
、
納
税

証
明
書
の
写
し
お
よ
び
古
物
商

許
可
証
、
金
属
く
ず
商
（
業
）

許
可
証
の
写
し
な
ど
を
持
参
し

て
く
だ
さ
い
。

問
合
せ
は
会
計
課
（
０
７
９

８
・
３
５
・
３
１
７
０
）
へ
。

【
受
付
期
間
・
場
所
】
３
月

１
日
〜
１４
日
に
会
計
課
で

中
央
病
院

耳
鼻
咽
喉
科
を

休
診
し
ま
す

中
央
病
院
は
、
退
職
に
と
も

な
う
医
師
の
欠
員
に
よ
り
、
３

月
１
日
か
ら
耳
鼻
咽
喉
（
い
ん

こ
う
）
科
を
休
診
し
ま
す
。
後

任
の
医
師
が
決
ま
る
ま
で
の
間
、

ご
不
便
、
ご
迷
惑
を
お
か
け
し

ま
す
が
、
ご
理
解
く
だ
さ
い
ま

す
よ
う
お
願
い
し
ま
す
。

問
合
せ
は
中
央
病
院
（
０
７

９
８
・
６
４
・
１
５
１
５
）へ
。

円
未
満
で
あ
る
こ
と

【
対
象
治
療
法
】
配
偶
者
間

の
体
外
受
精
お
よ
び
顕
微
授
精

（
特
定
不
妊
治
療
）

【
給
付
の
内
容
】
１
年
度
あ

た
り
１０
万
円
を
上
限
と
し
、
通

算
２
年
支
給

【
申
請
期
限
】
治
療
終
了
後

３
カ
月
以
内

不
用
品
売
却
指
名
競
争
入
札

参
加
業
者
の

登
録
を
受
付

市
は
、
平
成
１７
年
度
内
に
行

◆
市
か
ら

特
定
不
妊
治
療
費
に
助
成

県
は
、
指
定
医
療
機
関
で
の

特
定
不
妊
治
療
に
つ
い
て
、
治

療
費
の
一
部
を
助
成
し
て
い
ま

す
。
問
合
せ
・
申
請
は
市
保
健

所
健
康
増
進
課
（
０
７
９
８
・

２
６
・
３
６
６
７
）
へ
。

【
対
象
】
県
内
に
住
所
が
あ

る
法
律
上
の
夫
婦
。
夫
婦
の
１

年
間
の
所
得
合
計
が
６
５
０
万

問
合
せ
は
西
宮
税
務
署
（
０

７
９
８
・
３
４
・
３
９
３
０
）

へ
。【

相
談
会
場
・
日
程
】
い
ず

れ
も
、
土
・
日
曜
を
除
く
午
前

９
時
半
〜
１１
時
と
午
後
１
時
〜

３
時
半
▽
西
宮
商
工
会
館
別
館

（
櫨
塚
町
）
…
３
月
１０
日
ま
で

▽
ア
ピ
ア
ホ
ー
ル
（
阪
急
逆
瀬

川
駅
前
）
…
３
月
９
日
ま
で

※
来
場
者
多
数
の
場
合
、
途

中
で
受
付
を
終
了
す
る
こ
と
が

あ
り
ま
す

※
税
務
署
、
各
相
談
会
場
に

は
駐
車
場
が
あ
り
ま
せ
ん
。
電

車
・
バ
ス
な
ど
で
お
越
し
く
だ

さ
い

申
告
書
は
次
の
相
談
会
場
で

も
受
け
付
け
て
い
ま
す
の
で
、

ご
利
用
く
だ
さ
い
。
な
お
、
不

動
産
や
株
式
の
譲
渡
、
贈
与
税

等
は
、
ア
ピ
ア
ホ
ー
ル
会
場
ま

た
は
西
宮
税
務
署
資
産
課
税
部

門
で
ご
相
談
く
だ
さ
い
。

ー
ジ
（http://w

w
w
.nta.

go.jp

）で
も
申
告
書
を
作
成
で

き
ま
す
の
で
ご
利
用
く
だ
さ
い
。

問
合
せ
は
西
宮
税
務
署
（
０

７
９
８
・
３
４
・
３
９
３
０
）へ
。

平
成
１６
年
分
の
確
定
申
告
と

納
税
は
、
所
得
税
は
３
月
１５
日

ま
で
、
個
人
事
業
者
の
消
費
税

は
３
月
３１
日
ま
で
に
済
ま
せ
て

く
だ
さ
い
。
納
付
書
は
税
務
署

ま
た
は
金
融
機
関
に
あ
り
ま
す
。

な
お
、
口
座
振
替
を
利
用
さ

れ
る
人
は
、
口
座
振
替
の
依
頼

書
を
、
所
得
税
は
３
月
１５
日
、

消
費
税
は
３
月
３１
日
ま
で
に
提

出
し
て
く
だ
さ
い
（
振
替
納
付

日
は
、
所
得
税
は
４
月
１９
日
、

消
費
税
は
４
月
２６
日
）。

申
告
期
限
が
近
づ
く
と
税
務

署
窓
口
は
混
雑
し
ま
す
の
で
、

早
め
に
申
告
書
を
提
出
し
て
く

だ
さ
い
。
国
税
庁
の
ホ
ー
ム
ペ

税
金
の
納
付
に
は
、
口
座
振

替
が
大
変
便
利
で
す
。
納
期
ご

と
に
、
わ
ざ
わ
ざ
金
融
機
関
へ

出
向
く
必
要
が
な
く
、
納
め
忘

れ
の
心
配
も
あ
り
ま
せ
ん
。
お

忙
し
い
人
、
不
在
が
ち
な
人
に

は
特
に
便
利
で
す
。
ぜ
ひ
ご
利

用
く
だ
さ
い
。

【
問
合
せ
先
】
市
税
〈
市
県

民
税
の
普
通
徴
収
分
、
固
定
資

産
税
・
都
市
計
画
税
、
軽
自
動

車
税
〉
…
市
税
務
管
理
グ
ル
ー

プ
（
０
７
９
８
・
３
５
・
３
２

３
４
）
▽
国
税
〈
申
告
所
得
税
、

個
人
事
業
者
の
消
費
税
〉
…
西

宮
税
務
署
（
０
７
９
８
・
３
４
・

３
９
３
０
）
▽
県
税
〈
自
動
車

税
、
個
人
事
業
税
〉
…
西
宮
県

税
事
務
所
（
０
７
９
８
・
２
３
・

７
７
８
８
）

宮
ス
テ
ー
シ
ョ
ン
は
７
時
半
）

で
す
。届
け
出
の
際
は
、運
転

免
許
証
や
健
康
保
険
証
な
ど

届
出
人
を
確
認
で
き
る
書
類

を
持
参
し
て
く
だ
さ
い
。

問
合
せ
は
市
民
窓
口
グ
ル

ー
プ
（
０
７
９
８
・
３
５
・

３
１
１
２
）
へ
。

し
ま
す
。

な
お
、
住
民
異
動
届
は
、
市

民
窓
口
グ
ル
ー
プ
（
市
役
所
本

庁
舎
１
階
）
、
各
支
所
・
市
民

サ
ー
ビ
ス
セ
ン
タ
ー
、
ア
ク
タ

西
宮
ス
テ
ー
シ
ョ
ン
で
受
け
付

け
ま
す
。
受
付
日
時
は
、
月
曜

日
か
ら
金
曜
日
ま
で
（
祝
日
を

除
く
）
の
午
前
９
時
か
ら
正
午

ま
で
と
午
後
０
時
４５
分
か
ら
午

後
５
時
１５
分
ま
で
（
ア
ク
タ
西

例
年
３
月
は
、
引
越
し
に
と

も
な
う
転
出
届
や
転
居
届
な
ど

住
民
異
動
届
が
非
常
に
多
く
、

受
付
窓
口
が
大
変
混
雑
し
ま
す
。

受
付
に
時
間
が
か
か
る
こ
と
が

あ
り
ま
す
の
で
、
ご
了
承
く
だ

さ
い
。
特
に
月
曜
日
は
混
雑
し

ま
す
の
で
、
待
ち
時
間
を
少
し

で
も
短
く
す
る
た
め
、
住
民
異

動
の
届
け
出
は
で
き
る
だ
け
月

曜
日
は
避
け
る
よ
う
、
お
願
い

軽
自
動
車
税
は
、
４
月
１
日

現
在
で
、
原
動
機
付
自
転
車
や

軽
自
動
車
を
所
有
し
て
い
る
人

に
１
年
分
の
税
金
が
か
か
り
ま

す
。す

で
に
所
有
し
て
い
な
い
の

に
廃
車
や
譲
渡
の
手
続
き
を
し

て
い
な
い
人
は
、
３
月
中
に
手

続
き
を
済
ま
せ
て
く
だ
さ
い
。

手
続
き
の
無
い
場
合
は
、
平
成

１７
年
度
も
引
き
続
き
課
税
さ
れ

ま
す
の
で
ご
注
意
く
だ
さ
い
。

問
合
せ
は
税
務
管
理
グ
ル
ー

プ
（
０
７
９
８
・
３
５
・
３
２

０
９
）
へ
。

阪
急
バ
ス
は
、
３
月
２０
・
２１

日
に
運
行
す
る
墓
参
バ
ス
の
利

用
者
を
募
集
し
ま
す
。
両
日
と

も
運
行
経
路
・
時
間
は
同
じ
で

す
。【

運
行
経
路
・
時
間
】
午
前

８
時
２０
分
に
阪
急
西
宮
北
口
駅

南
広
場
出
発
↓
８
時
半
に
Ｊ
Ｒ

西
ノ
宮
駅
北
側
出
発
↓
８
時
４０

分
に
市
役
所
本
庁
舎
前
出
発
↓

９
時
２０
分
に
白
水
峡
公
園
墓
地

前
着
、
９
時
３５
分
に
同
墓
地
前

か
ら
中
央
園
地
西
側
駐
車
場
に

向
け
出
発
（
同
墓
地
前
に
到
着

し
た
約
１５
分
後
に
、
同
駐
車
場

に
向
け
出
発
予
定
。
バ
ス
の
配

車
・
出
発
時
間
等
は
現
地
に
て

案
内
し
ま
す
。
同
墓
地
前
か
ら

同
駐
車
場
ま
で
の
間
、
途
中
下

車
は
で
き
ま
せ
ん
）。
帰
り
は

午
前
１０
時
４０
分
に
同
駐
車
場
、

１０
時
４５
分
に
同
墓
地
前
を
出
発

（
行
き
と
反
対
の
経
路
を
た
ど

り
ま
す
）

【
料
金
】
片
道
６
０
０
円

（
子
ど
も
３
０
０
円
）

【
申
込
】
往
復
ハ
ガ
キ
に
住

所
、
氏
名
、
電
話
番
号
、
乗
車

希
望
日
、
乗
車
希
望
人
数
、
下

車
希
望
場
所
（「
墓
地
前
」
か

「
中
央
園
地
西
側
駐
車
場
」）

を
書
き
、
３
月
４
日
（
消
印
有

効
）
ま
で
に
西
宮
市
斎
園
サ
ー

ビ
ス
公
社
（
〒
６
６
２
―
８
５

６
７
六
湛
寺
町
１０
―
３
�
０
７

９
８
・
３
５
・
３
３
０
６
）
へ
。

通
知
は
３
月
１１
日
ご
ろ
発
送
し

ま
す

町
２
丁
目
）、
た
け
の
こ
（
鳴

尾
町
１
丁
目
）、
浜
っ
子
（
甲

子
園
網
引
町
）、
森
下
（
弓
場

町
）、久
後（
上
ケ
原
四
番
町
）、

虹
の
子
（
樋
ノ
口
町
２
丁
目
）、

ひ
ま
わ
り
（
生
瀬
東
町
）、
す

ず
ら
ん
（
神
原
）

★
保
育
ル
ー
ム
…
Ｍ
ａ
ｍ
ａ

（
上
之
町
）、
わ
く
わ
く
（
南

昭
和
町
）、
す
く
す
く
（
江
上

町
）、
ぽ
か
ぽ
か
（
段
上
町
６

丁
目
）

申
込
は
３
月
１８
日
ま
で
に
所

定
の
申
込
書
を
保
育
所
事
業
グ

ル
ー
プ
（
市
役
所
本
庁
舎
３
階

�
０
７
９
８
・
３
５
・
３
１
６

０
）
へ
。
申
込
書
は
同
グ
ル
ー

プ
に
あ
り
ま
す
。

《
募
集
を
行
う
家
庭

保
育
所
・
保
育
ル
ー
ム
》

★
家
庭
保
育
所
…
い
ち
に
わ

（
川
添
町
）、
中
田
（
小
松
南

月
１
日
。
対
象
は
、
お
お
む
ね

生
後
４３
日
以
上
の
健
康
な
低
年

齢
児
で
す
。
定
員
は
各
４
人
か

ら
１１
人
ま
で
。

市
は
、
市
内
の
家
庭
保
育
所

（
９
カ
所
）
、
保
育
ル
ー
ム

（
４
カ
所
）
の
入
所
申
込
を
受

け
付
け
て
い
ま
す
。
入
所
は
４ 対

象
は
平
成
１２
年
（
２
０
０

０
年
）
４
月
２
日
か
ら
１３
年

（
２
０
０
１
年
）
４
月
１
日

生
ま
れ
の
４
歳
児
で
す
。
募

集
す
る
園
名
、
人
数
な
ど
は

下
表
の
と
お
り
。

い
ま
す
の
で
、
同
グ
ル
ー
プ

へ
問
合
せ
を

【
申
込
】
３
月
９
日
〜
１１

日
の
午
後
２
時
〜
４
時
に
希

望
す
る
幼
稚
園
へ
。
応
募
多

数
の
場
合
抽
選
。「
入
園
案

内
」
は
、
３
月
１１
日

ま

で

（
土
・
日
曜
を
除
く
）
の
午

後
２
時
〜
４
時
に
再
募
集
を

行
う
各
幼
稚
園
で
配
布
し
ま

す

市内大気汚染状況概報（１月）
汚染物質の月平均濃度

（上段・今年度 下段・過去５年平均）

測定地 浮遊粒子
状 物 質
（㎎／�）

二 酸 化
窒 素
（ppm）

二 酸 化
硫 黄
（ppm）

市役所
０．０１６ ０．０２６ ０．００２
０．０２１ ０．０２６ ０．００２

山 口
小学校

０．０１４ ０．０１８ ０．００１
０．０１６ ０．０１８ ０．００２

国 道
４３号

０．０１５ ０．０３０ ０．００５
０．０２３ ０．０２７ ０．００５

再募集を行う幼稚園

幼稚園名 所 在 地 電話番号 募集人数
浜脇 宮前町８－２２ ０７９８・３３・０８３５ ２人

付属あおぞら 津田町３－４０ ０７９８・３５・８０８６ １人

上ケ原 上ケ原三番町６－２７ ０７９８・５１・２７００ ３人

門戸 門戸東町３－２５ ０７９８・５２・５４４７ ２人

今津 今津二葉町４－１０ ０７９８・２６・０８４５ １人

浜甲子園 枝川町１２－３ ０７９８・４１・４０３２ ９人

山口 山口町下山口４丁目１－５ ０７８・９０４・３７０７ ９人
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市
立
幼
稚
園
で
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入
所
申
込
を
受
け
付
け
て
い
ま
す

家
庭
保
育
所
・

保
育
ル
ー
ム

�������������������
�������������������
�������������������
�������������������
�������������������
�������������������申込は３月４日までに

白水峡公園墓地
への墓参バス

３月は窓口が
混雑します

住民異動届の受付

確定申告と納税は
お早めに

所得税・消費税

申
告
書
の
提
出

相
談
会
場
へ

ど
う
ぞ

口座振替を
ご利用ください

税金の納付に軽
自
動
車
税

廃
車
な
ど

の
手
続
き
は
３
月
中
に

ＳＯＨＯ

「創宝にしのみや」
入居者を募集

ＩＴ関連創業支援施設

教
育
委
員
会
は
、
市
立

幼
稚
園
の
４
歳
児
入
園
希

望
者
を
再
募
集
し
ま
す
。

問
合
せ
は
学
事
グ
ル
ー

プ
（
０
７
９
８
・
３
５
・

３
８
１
７
）
へ
。

※
３

月
８
日
ま
で
に
ほ
か
の
幼

稚
園
で
欠
員
が
生
じ
た
場

合
、
同
様
に
再
募
集
を
行

幼
稚
園
で
友
だ
ち
つ
く
ろ
う

（３） 平成１７年（２００５年）２月２５日

西宮市ホームページ／http://www.nishi.or.jp/


